b/a

c/b

1. R —RERZEICH D DRE (FR22EE ~ FRB0EE)

O FEL- FETKEER T(OEBIHIIBREZEIHMNDIEDRAALERARIEHEHN

SEEN2

FE T2 | FRR2FE | FRAFE | FROFE | FR6FE | FR2TERE | FHR28FE | FR2FE | FRI0FE | FHRIIFE
OmBAOMA1BES) 1,088 1,059 1,022 975 1,027 988 1,045 974 1,036 1,111
HiREE S (FEEREE) 1,096 1,102 1,095 1,104 1,105 1,081 1,114 1,091 1,061 -

ITIREZENRH(EERER) 12,945 12,657 12,408 12,742 12,007 12,380 12,176 12,049 12,660 -
HERETY 103.49% 107.83% 112.31% 107.50% 111.84% 103.44% 114.37% 105.31% 95.50% -
() EEDOFKEAD
ERTS  |sEEy x 108.59% 104.66%
(n) EEDIFIRE L S : '
DEE
H22-30F 14 106.84%
HEETY 11.81 11.49 11.33 11.54 10.87 11.45 10.93 11.04 11.93 -
iR B 5L S TH
(1 Af-lggy) |DFFH X 11.41 11.34
H22-30F 1 11.38

KF 2T E ~ FRS0FEMICONTIL, 45 F 1
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2. THERICH T HREZEICHNDEZHFEHRERICHTLTENDRAAMEIDFEH
OE_HEtEHARPIZH 1T 50 A O DHEEHE

FE SH2EE SHBEE SHAEE SHSEE SH6EE SH7EE =

OmREAO(4B1HES) 1,106 1,109 1,109 1,103 1,099 1,094 |#EEHAOKY

FR22FENoFRIOFEEZTTON (n+) FE DO EADICKT S (n) FEDTYRIE H
DA (106.84%) ITHFH2EELIROEIEREHE (BORAAE)ZHEH

FEHFTEHRDICE T HEIRBEHB(EDRAH)

FE TH2FE THIFE THAFE DHSHFE THEFE TH7EE e

RIS 3 1,185 1,185 1,178 1,174 1,169 -

() EEOIEREZK(BORAA) =) EEDOERAL (4B 1HEA) X 106.84% (ER22EEMNSERIVEEETON (W) FEDOZRADIZKT 2 (n) EEDTIREHEBOFEHEE)
B HF2EEORIKREHH(EDRAA) =FF3EEDORREAO (4B 1HEER)1,109A X 106.84%=1,185

FR22EEMNOFRIVEEF TONEIRBRBEAEH (1 ALY F) (11.38E) I THFH
2FELUBROIERRBERER(EORAAE)EZEH

QEZHEHFPICE T I RBEZERER(EDRIAH)

FE TH2FE THIFE THAFE DHSHFE THEFE TH7EE e

RS IE AR [E 3 13,481 13,481 13,402 13,356 13,299 -
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3. MBI TREEZEIDONBIEORAAHEHERFE]

[iek==3% TH2EE | SFISEE | SH4EE | SHSEE | SFM6EHE E]
bE YRS 1,185 1,185 1,178 1,174 1,169
EDRAH
SRR I~ A3
(AE ) 13,481 13,481 13,402 13,356 13,299
EDRAHERBEHERT
- 1,185 1,185 1,178 1,174 1169 e 377
SRR I~ A3 BEDRAHERBEERTA
13,481 13,481 13,402 13,356 13,299
RE1R 5 5 (AL %) RET D
MNZEZ IR : ST
SIEHEBI R (VAT (EABEENXFEREEREVI— TSR AT7)=vs,

JWELF4—RI) =Y, ERZD)=v)
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